

ചെറിയ ഒരു ലേഖനം

ഹിറ്റ്ലർ ഫ്രീമസോണുകളെ തന്റെ ജർമ്മനിയിൽ നിന്നും നിരോധിക്കാൻ ഉണ്ടായ പ്രധാന കാരണം ഫ്രീമാസൺ എന്ന Secret Society തങ്ങളുടെ പുരാതന വിശ്വാസങ്ങളെ മാനിച്ചുകൊണ്ടുള്ള പ്രവർത്തനമല്ല പിന്തുടരുന്നത് എന്നത് കൊണ്ടാണ്. എന്ത് പ്രവർത്തനം? അതിനു നാം ആദ്യം മനസ്സിലാക്കേണ്ടത് എന്താണ് ഫ്രീമേസൺ എന്നാണ്.

ഫ്രീമേസൺ എന്ന നാമം ഒരുപക്ഷെ ബ്രിട്ടണിലെ നവമേസണുകളിൽ നിന്നും രൂപം കൊണ്ടതാവാം. എന്നാൽ ആദ്യകാലത്ത് ഇവർ മേസണുകൾ അഥവാ കൽപ്പണിക്കാർ മാത്രമായിരുന്നു. ലോകം ഇത്രയുംകാലം കണ്ട പല സ്മാരക സമുച്ചയങ്ങളും പുതു കെട്ടിടങ്ങളുമെല്ലാം ഇവർ നിർമ്മിച്ചവയാണ്. രഹസ്യമാണെങ്കിൽ പോലും pyramid ഇവരുടെ പൂർവ്വികർ നിർമ്മിച്ചവയാണ്. അന്നത്തെ കാലത്ത് ഇവർ വെറും കൽപ്പണിക്കാർ മാത്രമാണ്. ഉദാഹരണത്തിനു സോളോമന്റെ അമ്പലം പണികഴിക്കാൻ King Tyres ആയിരക്കണക്കിന് മസോണുകളെ അയക്കുകയും കൂടെ കഴിവുറ്റ ഒരു Architect ആയ ഹിറാം അബിഫ് നെയും ചുമതലപ്പെടുത്തിയത് നിങ്ങൾ വായിച്ചിട്ടില്ലേ. അതെ അവർ ഒരു Guild മാത്രമായിരുന്നു. അഥവാ സംഘംചേർന്ന ജോലിക്കാർ. പക്ഷെ ഇവരിൽ മുകൾ തട്ടിലുള്ള ഗ്രാൻഡ് മാസ്റ്റർക്ക് വലിയ ഒരു രഹസ്യം അറിയാമായിരുന്നു. നൂറ്റാണ്ടുകൾ മുൻപേ തങ്ങളുടെ പൂർവ്വികരാൽ കൈമാറി വന്ന ആ രഹസ്യം Entry Level തൊട്ട് Fellow Craft പോലുള്ള തുടക്കക്കാരായവരെ അവരുടെ ജോലിയിൽ ഉള്ള ആത്മാർത്ഥയും, സമർത്ഥതയും പഠനവും വിശ്വാസവും സംബന്ധിച്ച് ഓരോ പടിപടിയായി ആ അറിവിനെ കൈമാറി. ഈ അറിവ് എന്തുകൊണ്ട് മാനവരാശിക്ക് പരസ്യമാക്കാതിരിക്കാൻ ഉണ്ടായ പ്രധാന കാരണം ചൂഷണം ചെയ്യപ്പെട്ടേക്കാം എന്നത് കൊണ്ടാണ്. ആ അറിവ് എന്നത് 7 sacred science കളാണ്. അതായത് നമ്മുടെ സൃഷ്ടിവിന്റെ WISDOM. സൃഷ്ടിപ്പാവ് ഈ ഭൂമിയെ നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ളത് ഒരു അടിസ്ഥാനപരമായ അളവിലാണ്, നമ്മുടെ ശരീരം, ഈ പ്രപഞ്ചം, അതിലെ ഒരു ചെറു പൂവിൽ പോലും സൃഷ്ടിപ്പാവ് പവിത്രീകരിക്കപ്പെട്ട അറിവ് പ്രകടമായിരുന്നു. അത് അന്നത്തെ ജ്ഞാനമുള്ള മനുഷ്യർ ഇന്ത്യയിലെയും, പേർഷ്യയിലെയും, ആഫ്രിക്കയിലെയും, അലക്സാണ്ട്രിയയിലെയും MYSTERY SCHOOL കളിലൂടെയും വർഷന്തരങ്ങളിലൂടെയുള്ള പരിശ്രമത്തോടെ ഗ്രഹിച്ചു പോന്നു. എന്നാൽ അപ്പോഴെല്ലാം ഇത്തിശ്ശക്കണ്ണികൾ പോലെ ഒരു കൂട്ടർ എപ്പോഴും ഇവർക്കിടയിൽ സജീവമായിരുന്നു. ബുദ്ധി നഷ്ടപ്പെട്ട അക്കൂട്ടർക്ക് എല്ലായ്പ്പോഴും പണത്തിനെയും, മനുഷ്യരെ അടിമയാക്കിയുമുള്ള സുഖലോലുപതയിൽ ആനന്ദം കണ്ടെത്തുന്ന ഇക്കൂട്ടർ ഈ രഹസ്യ ഐക്യസംഘത്തെ(MASONRY) പൂർണ്ണമായും പിൻകാലത്ത് മാറ്റിയെടുത്തു. New World Order നു വേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ജോലിക്കാരുടെ മദ്യവും

വ്യപിചാരവുമായി ഒത്തുകൂടുന്ന ഒരു മദ്യശാല മാത്രമായി. ചില ലോഡ്ജുകളെ സാത്താൻ സേവകരുടെ പൂജകളും ആചാരങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പിനായി ഒരു രഹസ്യ വാസസ്ഥാനമായി അപ്പാടെ മാറ്റിയെടുത്തു എന്നേ പറയാനാവൂ.

സമാനമായി നൂറ്റാണ്ടുകൾക്കു മുൻപ് റോമൻ സാമ്രാജ്യത്തിന്റെ പിറകിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് ഈ ലോകം തങ്ങളുടെ കാൽക്കീഴിൽ കൊണ്ടുവരാൻ അവർ വലിയ ഒരു പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി. DIVIDE AND RULE. അത് പല വിധത്തിൽ. രാഷ്ട്രീയപരമായി മാത്രമല്ല, മതപരമായ രാഷ്ട്രീയം ഇക്കൂട്ടർ കൂട്ടിക്കലർത്തി. അതോടെ രാഷ്ട്രീയ മനോഭാവമുള്ള ദൈവങ്ങൾ ഉടലെടുത്തു. എല്ലാറ്റിനുമുപരി സർവ്വശക്തനായ ഒരു സൃഷ്ട്ടാവ് മുകളിൽ തന്റെ സൃഷ്ട്ടിക്കു മുന്നിൽ ഇക്കൂട്ടരുടെ ഈ പ്രവർത്തി കാരണം തലകുനിക്കേണ്ടി വന്നു.

മനുഷ്യരുടെ ഏകീകരണം പൂർണ്ണമായും അവർ ഭയപ്പെട്ടത് കാരണം മാനവരാശിയെ പല പല സംഘങ്ങളായും, വിഭാഗങ്ങളായും, ജാതീയപരമായും, മതപരമായും, വർഗ്ഗപരമായും ഇക്കൂട്ടർ മാറ്റിയെടുത്തു. അതിലെല്ലാം ഓരോ മൂപ്പന്മാരെയും ഇക്കൂട്ടർ ജോലിക്കാറാക്കി നിയമിച്ചു. അങ്ങനെ മുകളിൽ പറഞ്ഞ പുരാതന സർവ്വകലാശാലകളും ലൈബ്രറികളും സ്മാരക സമുച്ചയങ്ങളും യൂദ്ധങ്ങളിലൂടെയും അധിനിവേശത്തിന്റെ അനന്യസാധാരണമായ പൈശാചിക പ്രവണതയോടെ അവയെല്ലാം എന്നെന്നേക്കുമായി നശിപ്പിക്കുകയും നമ്മുടെ ചരിത്രങ്ങളെ തിരുത്തി എഴുതുകയും, ദൈവത്തിന്റെ നന്മയായ ആശയങ്ങൾ ഇക്കൂട്ടരുടെ ലോകഭരണമെന്ന താന്തോന്നിത്തത്തിനു തടസ്സം നിൽക്കുന്നത് കൊണ്ട് അവ വെട്ടിത്തീരുത്തി നമുക്ക് മുന്നിൽ അവതരിപ്പിച്ചു. ഇന്ന് മനുഷ്യൻ തന്റെ ചരിത്രത്തെ കുറിച്ചോ തന്റെ സൃഷ്ട്ടവിനെ കുറിച്ചോ, നന്മയായ ജീവിതത്തെ കുറിച്ചോ ഒന്നിനെ സമ്പന്നിച്ചും യാതൊരു അറിവുമില്ല. അതിലെല്ലാം ഉപരി ഇക്കൂട്ടരുടെ പൈശാചികതയെ ചോദ്യം ചെയ്യുന്നവരെയും സത്യം പ്രബോധനം ചെയ്യുന്നവരെയും മൃഗീയമായി കൊലപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു.

ഇന്ന് നമ്മുടെ അവശേഷിക്കുന്ന ചരിത്രങ്ങളും രേഖകളും ലിപികളും എല്ലാം ഡിജിറ്റൽ സംവിധാനത്തിലേക്ക് മാറ്റപ്പെടുകയാണ്. നാളെ ഇക്കൂട്ടർ ഒരൊറ്റ വിരലമർത്തലിൽ അവശേഷിക്കുന്ന ചരിത്രത്തെ മറ്റിയെഴുതില്ല എന്ന് ഊഹിക്കാനവുമോ? മാത്രവുമല്ല മനുഷ്യനെ ഒരു കാലത്ത് അടിമകളാക്കിയത് ഭക്ഷണം മാത്രം തന്നു കൊണ്ട് വേല ചെയ്യിപ്പിച്ചായിരുന്നെങ്കിൽ ഇന്നത് നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടമുള്ള ജോലിയും കൂലിയും നൽകിക്കൊണ്ട് ആണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ നിരസിക്കാനവുമോ? നിങ്ങളുടെ രാഷ്ട്രീയകൊമാന്ദങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടിയാണോ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്? അല്ല. നിങ്ങൾക്ക് എത്ര

തന്നെ വേതനം ലഭിച്ചാലും അതിൽനിന്ന് സമ്പാദിക്കാൻ കഴിയുന്നുണ്ടോ? ഇല്ല. സ്വന്തമായി ഒരു സംരംഭം തുടങ്ങാൻ പോലും നിങ്ങൾക്കാവുന്നില്ല. കാരണം നിങ്ങളുടെ തലയ്ക്കു മുകളിൽ നിങ്ങൾക്ക് കിട്ടുന്ന വരുമാനത്തേക്കാളും മുതലിനെ കവിഞ്ഞുള്ള കടമാണ്. എന്നാൽ നിങ്ങൾ വർഷങ്ങളായി ഒരു അവധിപോലും ഇല്ലാതെ ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ടാണോ. അപ്പോൾ ആരാണു് അടിമ? ബാങ്കിൽ നിന്നും ലോൺ എടുക്കാതെ നിങ്ങളുടെ മക്കളെ നിങ്ങൾക്ക് ഒരു മുതിർന്ന പഠനത്തിനായി ചേർക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല.. നമ്മുടെ കേരളത്തിന്റെ കാര്യം തന്നെ നോക്കൂ. ഒരു പ്രളയം വന്നാൽ പോലും ജനങ്ങൾ പിരിവെടുക്കണം. ഒരു രോഗം വന്ന കുഞ്ഞിനെ പോലും സംരക്ഷിക്കാൻ കഴിവില്ലാത്ത ഭരണകൂടങ്ങളിലേക്ക് നിങ്ങൾ നൽകുന്ന നികുതിപണം എവിടെ? അടിമയല്ലേ നാം? അതെ. ഇതെന്തു സിസ്റ്റം ആണ്? ഹിറ്റ്ലർ അന്ന് പറഞ്ഞു “ ഇതൊരു ചെറിയ കെട്ടുറപ്പില്ലാത്ത സംഘമാണ് “ എന്ന്. കാരണം 1913ലാണ് വിൽസൺ ഇക്കൂട്ടർക്ക് വേൾഡ് ബാങ്കിനെ വീതിച്ചു കൊടുത്തത്. പക്ഷെ ഇന്നത് വലിയ സംഘമാണ്. നമുക്ക് മുൻപിൽ യാതൊരു പോംവഴിയുമില്ല. അടിമകളായി ജീവിക്കുക തന്നെ.

ഇവരാണ് PHOENICIANS.ഇവരെ കുറിച്ചറിയണമെങ്കിൽ Mediterranean ചരിത്രം നല്ല പോലെ അറിയണം (ഒരു തവണ എഴുതിയിട്ടുള്ളതാണ്). ഈ സിസ്റ്റം രൂപപ്പെടുത്താൻ ഇക്കൂട്ടർ നൂറ്റാണ്ടുകളോളം കഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പ്രധാനമായും റോമൻ സാമ്രാജ്യത്തെ വരുതിയിലാക്കാൻ തന്നെ. അങ്ങനെ ഈ PHOENICIANS ആയ ബ്ലാക്ക് റൊബിലിറ്റി ബ്രിട്ടണിൽ വെച്ച് മറ്റൊരു പദ്ധതി കൂടി ആവിഷ്കരിച്ചു. ബ്രിട്ടൻ എന്ന രാജ്യത്തെ ഒരു അധികാരമണ്ഡലമാക്കി കൊണ്ട് ഇവർ ലോകത്തിലെ സർവ്വ സ്രോതസ്സുകളും കീഴ്പ്പെടുത്താൻ സജ്ജരായി. അതിനായി അവരുടെ മറ്റു സഖ്യങ്ങളെയും അവർ രൂപപ്പെടുത്തി. പ്രധാനമായും നാം മനസ്സിലാക്കേണ്ടത് ശത്രു എന്നൊന്ന് ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് നമ്മൾ സാധാരണ മനുഷ്യർ മാത്രമാണ്. അവർക്കിടയിൽ ശത്രു എന്നൊന്നില്ല. 18 നൂറ്റാണ്ടിലെ തുടക്കത്തിൽ ലണ്ടനിലെ വലിയ തീ പിടുത്തത്തിനു പിന്നിലെ ഈ ഇത്തിശ്ശക്കണികൾ ഇന്ന് കാണുന്ന മൂന്നു കിലോമീറ്റർ ചുറ്റളവുള്ള The City എന്ന സ്ഥലം വിലക്ക് വാങ്ങി. അവിടെ നിന്നാണ് പിന്നീട് ഈ ലോകത്തെ ഇക്കൂട്ടർ ഭരിക്കുന്നത്. East India Company യും Dutch, Portuges Spanish തുടങ്ങിയവയെല്ലാം ഇക്കൂട്ടരുടെ സൃഷ്ടികളാണ്. എല്ലാം ഒന്നിൽ തന്നെ ലയിക്കുന്നു.ആഴത്തിൽ സസൂക്ഷ്മം പഠിക്കണം എന്ന് മാത്രം.ഇവർ പടുത്തുയർത്തിയ വലിയ പടക്കപ്പലുകളുമായി ലോകത്തിന്റെ നാനാഭാഗങ്ങളിലുള്ള സ്രോതസ്സുകൾ കൊള്ളയടിച്ചു.അതിനായി വിഡ്ഢികളായ അധികാര കൊതിയന്മാരായ നാട്ടുരാജാക്കന്മാരെയും പ്രവാചകൻ ചമഞ്ഞു നടക്കുന്ന വിശുദ്ധന്മാരെയും കൂട്ടുപിടിച്ചു. എന്നിട്ട്

ചരിത്രത്തിൽ വില്ലാളി വീരന്മാരെ പോലെ എഴുതിപ്പിടിപ്പിച്ചു.അതേറ്റു പാടിപഠിക്കുന്ന തലമുറകളും.

നപോളിയൻ യുദ്ധങ്ങളിലൂടെ കൂടുതൽ ശക്തി പ്രാപിച്ച അവരിലെ ചില കുടുംബങ്ങളും സഖ്യവും മറ്റു ഐക്യ നാടുകളിൽ ഇന്ന് കാണുന്ന ബാങ്ക് സിസ്റ്റം രൂപപ്പെടുത്തി കൊണ്ട് കൂടുതൽ സ്വാധീനം നേടിയെടുത്തു. കാലക്രമേണ വളർന്നു വരുന്ന ഇക്കൂട്ടർ ജർമ്മനിയിൽ അടിപതറി. ഹിറ്റ്ലർക്ക് മുന്നിൽ.

നമ്മളിൽ പലരും ഒരു കൂട്ടം ആളുകൾ ഈ ലോകം ബാങ്ക് സിസ്റ്റം വഴി നമ്മെ നൂറ്റാണ്ടുകളായി ഭരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു എന്ന് നാം തിരിച്ചറിഞ്ഞിട്ട് പതിറ്റാണ്ട് പോലുമായില്ല. ഈ മൊബൈൽ ഇന്റർനെറ്റ് സംവിധാനങ്ങളുടെ വരവോടെയാണ് നമ്മിൽ പലരും ഇക്കാര്യം തിരിച്ചറിഞ്ഞത്. സത്യമെന്ന് എല്ലാവരും ശരിവെക്കും. അതെ, എന്നാൽ ഒന്നാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിന്റെ അന്ത്യത്തിൽ അത് തിരിച്ചറിഞ്ഞ ഒരു മനുഷ്യനാണ് ഹിറ്റ്ലർ.

അധികാരത്തിൽ നിലയുറപ്പിച്ച ഹിറ്റ്ലർ 1933ൽ ജർമ്മനിയുടെ അധികാര മണ്ഡലത്തിൽ കയറിക്കൂടി തങ്ങളുടെ പ്രഭുക്കന്മാർക്ക് വേണ്ടി ദാസവേല ചെയ്യുന്ന ജൂത മനോണുകളെ തിരിച്ചറിഞ്ഞു കൊണ്ട് അവരെ ജോലിയിൽ നിന്നും പിരിച്ചുവിടാനും ഒപ്പം മനോണിക് ലോഡ്ജുകൾ അടച്ചു പൂട്ടാനും അവരുടെ ലൈബ്രറികളും മറ്റു പൈശാചിക സാമഗ്രികളും കണ്ടുകെട്ടാനും വൃത്തികെട്ട പുസ്തകങ്ങൾ മറ്റും നശിപ്പിക്കാനും ആഹ്വാനംചെയ്തു. അതിലെല്ലാം ഉപരി Rothschild നെ നാട് കടത്തുകയും, അറസ്റ്റ് ചെയ്യുകയും,രാജ്യദ്രോഹം ചെയ്ത elizabeth Rothschild നെ പോലുളളവരെ Camp ലേക്ക് മാറ്റുകയും, മണ്ടേൽ Rothschild നെ വെടി വെച്ച് കൊല്ലുകയും ചെയ്തു. ഈ പ്രവർത്തി ഇക്കൂട്ടരെ ചൊടിപ്പിച്ചു. 1933 ജനുവരിയിൽ അധികാര പദവിയിലെത്തിയ ഹിറ്റ്ലറിനെതിരെ വെറും രണ്ടു മാസം വേണ്ടി വന്നില്ല അവർ യുദ്ധം അഴിച്ചുവിടാൻ. 1933 march 24 ന് “ Judea Declared War on Germany “ എന്ന് അവരുടെ പത്രമായ London dialy Express യിലൂടെ പ്രസ്താവിച്ചു.ശേഷം ലോകത്തെങ്ങും ജർമ്മനിയുടെ എല്ലാ വ്യാപാര ബന്ധങ്ങളെയും ബഹിഷ്കരിക്കാൻ ആഹ്വാനംചെയ്തു. വെറും ചെറിയ ഒരു നൂനപക്ഷമായ ജൂതനാണ് ഇതെല്ലാം ചെയ്യുന്നതെന്ന് നാമോർക്കണം. അവരുടെ വിപുലമായ ശക്തി അത്രത്തോളം സഘടിതമാണ് !

ഇതിനു ഒരു പരിഹാരം കാണുവാൻ German Officials ഉം പലസ്തീനിലെ World Zionist Organization മായിട്ട് രഹസ്യപരമായ ഒരു കൂടിയാലോചന നടന്നു.അവിടെ രൂപം കൊണ്ട ആ ഉടമ്പടിയാണ് Transfer Agreement (Havaara Agreement). “ ജർമ്മനിയിലെ ജൂതർ അവരുടെ സ്വത്തു വസ്തുവകകളുമായി പലസ്തീനിലേക്ക് കുടിയേറാം,അതിനായി പലസ്തീനിലേക്ക് പാലായനം

ചെയ്യുന്ന ഓരോ ജൂതനും ജർമ്മനിയിലെ ഒരു പ്രത്യേക ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് പണം നിക്ഷേപിക്കുക.ഈ പണം ജർമ്മൻ നിർമ്മിതമായ കൃഷി ഉപകരണങ്ങളും,കെട്ടിട നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളും, രാസവളങ്ങൾ,വെള്ളം വലിക്കുന്ന യന്ത്രങ്ങൾ(pump),മറ്റു ആവശ്യവസ്തുക്കൾ വാങ്ങാൻ ഇത് ഉപയോഗിച്ചു.ശേഷം അവ പലസ്തീനിലേക്ക് ജൂതരുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള Tel Aviv ലെ Havaara Company വഴി കഴറ്റുമതി ചെയ്തു. മാത്രവുമല്ല ഈ വിറ്റ് കിട്ടുന്ന പണം ജർമ്മനിയിലെ പ്രത്യേക അക്കൗണ്ട് ഓരോ ജൂതനും എത്രയാണോ നിക്ഷേപിച്ചത് അത്രതന്നെ തത്തുല്യമായ തുക പലസ്തീനിലെത്തിയ ജൂതർക്ക് നൽകുകയും ചെയ്തു. ഇത് നിയമാനുസൃതമായ യാതൊരുവിധ പ്രശ്നങ്ങളും ഇരുഭാഗത്തുമില്ലാതെ ക്രമീകരിക്കപ്പെട്ടതും നടത്തപ്പെട്ടതുമായ ഒന്നാണ്.ജർമ്മനിയിലെ ജൂതന്മാരും ജർമ്മനികളും സമാധാനപരമായി പരസ്പരം ജീവിക്കാൻ ഉതകുന്ന ഒന്നായിരുന്നു ഈ ഉടമ്പടി എന്ന് പ്രശസ്ത ചരിത്രകാരന്മാർ അഭിപ്രായപ്പെടുന്നു.ഈ ഉടമ്പടി പ്രകാരം പതിനായിരക്കണക്കിന് ജൂതർക്ക് അവരുടെ സ്വത്തുക്കളുമായി പലസ്തീനിലേക്ക് കുടിയേറാൻ സഹായകമായി. ഈ കുടിയേറ്റം 1933-1941 വരെ തുടർന്നു.

വാസ്തവത്തിൽ ഹിറ്റ്ലറുടെ ആവശ്യം തന്റെ രാജ്യത്തെ ഏതു വിധേനയും ചൂഷണംചെയ്യാൻ പ്രാപ്തിയുള്ള ജൂതരെ ഗണ്യമായ അളവിൽ കുറയ്ക്കുക എന്നതും, സിയോനിസ്റ്റുകളുടെ ആവശ്യം അവരുടെ രാജ്യം തിരികെ സ്ഥാപിക്കുക എന്നതുമായിരുന്നു.ഈ agreement 1890 കളിൽ സിയോനിസ്റ്റുകൾ ലക്ഷ്യം വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. 1897 തിയഡോർ ഹെർഷൽന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സിയോനിസ്റ്റ് കോൺഗ്രസ് പലസ്തീൻ ജൂതരാഷ്ട്രം ആക്കി മാറ്റിയെടുക്കാൻ ഒത്തുകൂടിയെടുത്ത ഒരു തീരുമാനം കൈകൊള്ളാൻ തന്ത്രപരമായ രീതിയിൽ ജർമ്മനിയെ സിയോനിസ്റ്റുകൾ കൈകാര്യം ചെയ്തു എന്നതാണ് യഥാർത്ഥ സത്യം.അതിനായി അവർ ഉപയോഗിച്ച ഒന്നാണ് 'Anti-Semitism, German Boycott' എന്നത്. രണ്ടാം ലോകമഹായുദ്ധം അതിന്റെ പാരമ്യത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്നപ്പോഴെക്കും ജർമ്മനിയിൽ നിന്നും ജൂതർ കടത്തപ്പെട്ട സ്വത്തുവകകൾ പ്രകാരം Israel എന്ന പുതു രാഷ്ട്രത്തിന്റെ Economy "Half of a trillion" മറികടന്നിരുന്നു.

ഇതുകൂടാതെ ജർമ്മനിയിൽ അവശേഷിക്കുന്ന മറ്റു ജൂതരെ സമ്പന്നിച്ച പ്രശ്നത്തിന് ഹിറ്റ്ലർ കണ്ട മറ്റൊരു പോംവഴി SOUTH AFRICA യിലെ സുന്ദരമായ ഒരു ചെറു തീരദേശമായ Madagascar ൽ അവർക്കായി Homeland നിർമ്മിച്ചു നൽകുക എന്നതായിരുന്നു.ഈ ആശയം (JEWISH HOMELAND ON MADAGASCAR) 1880 മുതലേ യൂറോപ്പിലുടനീളം നിലനിന്നിരുന്നു. “ ജർമ്മനിയുടെ

സംരക്ഷണത്തിൽ ഓരോ വർഷവും ഒരു മില്യൺ ജൂതരെ അവിടേക്ക് കുടിയേറ്റുക എന്ന ഈ പ്ലാൻ SS MAJOR GENERAL HEYDRICH ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പുരോഗമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കെ നിർഭാഗ്യവശാൽ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടി വന്നു. Vichy France ന്റെ അധികാര പരിധിയിൽപ്പെട്ട Madagascar 1942 ൽ ബ്രിട്ടീഷ് അധിനിവേശത്തിൽ പരാജയപ്പെട്ടു. ഇക്കാരണത്താൽ അവ ഉപേക്ഷിച്ചു. മാത്രവുമല്ല അപ്പോഴെക്കും യുദ്ധം West ഭാഗത്ത് അതിന്റെ മുൻപന്യത്തിൽ എത്തപ്പെട്ടിരുന്നു. ഒരുപക്ഷേ ഈ പ്ലാൻ നടന്നിരുന്നുവെങ്കിൽ ജൂതരും യൂറോപ്പുന്മാരും തമ്മിൽ നിലനിൽക്കുന്ന പ്രശ്നത്തിന് ഒരു പരിഹാരമാവുമായിരുന്നു.ഒപ്പം പാവപ്പെട്ട പലസ്തീനികളുടെയും മറ്റു അറബ് രാജ്യങ്ങളിലും ഇന്നുവരെ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ബീഭത്സമായ യുദ്ധങ്ങൾ ഉണ്ടാവുമായിരുന്നില്ല. 1948 ൽ ഇസ്രേൽ രാഷ്ട്രം സ്ഥാപിതമായാൽ പോലും.

National Socialist Germany ബെർലിനിലെ വാനസി എന്ന പ്രവിശ്യയിൽ വെച്ച് 1942 ൽ ജൂത പ്രശ്നത്തിന്റെ അന്തിമ പരിഹാരമെന്നോണം ഒരു കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തി.ഇതിന്റെ ഒറിജിനൽ Documents എല്ലാത്തന്നെ ഇന്റർനെറ്റ് ലഭ്യമാണ്. അതിലെവിടെയും ജൂതരെ കൊല്ലാനോ, ഗ്യാസ് ചേംബർനെ കുറിച്ചോ, വെടിവെച്ചു കൊല്ലുന്നതിനെ പറ്റിയോ, കത്തിച്ചു കൊല്ലുന്നതിനെ പറ്റിയോ ഒന്നും തന്നെ പറയുന്നില്ല. അതിൽ എങ്ങനെ ജൂതരെ ഈസ്റ്റിലേക്ക് നാട്കടത്താം എന്നതിനെക്കുറിച്ച് ഉള്ള കൂടിയാലോചന മാത്രമാണ് നടന്നിട്ടുള്ളത്. ചുരുക്കം ചില അവശേഷിച്ച ജൂതർ Road-Building Construction, Factory General Labour തൊഴിലുകൾ ചെയ്യാൻ സന്നദ്ധരായിരുന്നു. അതിനുപുറമേ Engineers, Merchants, Carpenters, Mechanics, Electricians തുടങ്ങിയ മേഖലകളിൽ വിദഗ്ധ പരിശീലനം സിദ്ധിച്ച കഴിവുറ്റ ആയിരക്കണക്കിന് ജൂതരെ ഫാക്ടറികളിൽ ജോലി നൽകി. അവർക്ക് അതിനനുസരിച്ചുള്ള വേതനവും നൽകി.1943 വരെ മനുഷ്യാവകാശ പ്രവർത്തകർ ജർമ്മൻ ക്യാമ്പുകളിലും ഫാക്ടറികളിലും സന്ദർശനം നടത്തിയിരുന്നു.അന്നൊന്നും കാണാത്ത ഗ്യാസ് ചേംബറും മറ്റുമാണ് പിന്നീട് ഇവർ കള്ളങ്ങൾ മെനഞ്ഞെടുത്തത്. ലോക ചരിത്രത്തിലെ ഏതൊരു ഭാഗവും നിങ്ങൾക്ക് പുനപരിശോധന നടത്താം വേണമെങ്കിൽ വിമർശിക്കാം. എന്നാൽ Holohoax നെ കുറിച്ച് യാതൊന്നും പറയാനോ, നിരസിക്കാനോ, ചോദ്യം ചെയ്യാനോ പാടില്ല. തുറുകിലടക്കും. യൂറോപ്പിലും പാശ്ചാത്യ നാടുകളിലും Anti-Semitism പിഴ നൽകേണ്ടിവരെ ചെയ്തേക്കാം.സത്യത്തെ ഭയക്കുന്നവന്റെ മുടന്തൻന്യായം എന്നേ ഇതിനെ പറയാൻ കഴിയൂ.

ജൂതരുടെയെന്നല്ല മറ്റേതു മതപരമായ കാര്യങ്ങളിൽ പോലും കൈകടത്താനോ അവ തിരുത്താനോ ഹിറ്റ്ലർ എന്ന മനുഷ്യൻ ശ്രമിച്ചിരുന്നില്ല. കാരണം അദ്ദേഹം നിങ്ങളെ പോലെ ഒരു മതഭ്രാന്തനായിരുന്നില്ല, മറിച്ച് നല്ല ഒരു

ഭരണാധികാരിയായിരുന്നു.പ്രീമാസൺ അദ്ദേഹം നിരോധിക്കാൻ ഉണ്ടായ കാരണം ഞാൻ മുകളിൽ വ്യക്തമാക്കി. അവർ ഇന്നും ലോകത്തിലെ ഓരോ രാജ്യത്തെയും govt ന്റെ Deep State ൽ സജ്ജരാണ്.അത് അപകടവുമാണ്. അത് തിരിച്ചറിഞ്ഞ് ഹിറ്റ്ലർ അവരെ തുടച്ചുനീക്കി. എന്നാൽ ജർമ്മനിയിൽ തുലേ എന്ന Society നിലകൊണ്ടിരുന്നു. എന്തുകൊണ്ട് ഹിറ്റ്ലർ അത് നിരോധിച്ചില്ല. കാരണം അത് തന്റെ രാഷ്ട്രത്തിന്റെ അധികാര മണ്ഡലങ്ങളിൽ കൈകടത്തുന്നില്ല എന്നതുകൊണ്ട്. ഓരോരുത്തരുടെയും വിശ്വാസത്തെയും ആചാരത്തെയും മാനിച്ചുകൊണ്ട് കറുത്തവൻ എന്നോ വെളുത്തവൻ എന്നോ വർണ്ണവ്യത്യാസം കാണിക്കാതെ തന്റെ രാഷ്ട്രത്തിന്റേയും മറ്റു രാഷ്ട്രങ്ങളുടെ നന്മക്കു വേണ്ടിയും പ്രവർത്തിച്ച അദ്ധേഹത്തെ ക്രൂരനാക്കിയത് നമ്മുടെ സമൂഹത്തിൽ ഉയർന്ന അധികാരത്തിൽ നിൽക്കുന്ന ഒരു വിഭാഗത്തെ അടിച്ചമർത്തിയത് കൊണ്ടുമാത്രമാണ്.

ജൂതന്മാർ ലോകത്തിനു ഒരു തലവേദനയായി മാറിയിട്ട് രണ്ടു സഹസ്രം ആയി. ഇന്നും അതിനു മാറ്റമില്ലല്ലോ.ആരെങ്കിലും ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്തുകൊണ്ടാണ് ഇവരെ ലോകം ഒട്ടുക്കെ വെറുക്കാൻ കാരണം? അവർ പറയുന്ന ഒരേ ഒരു ഉത്തരമാണ്, “ഞങ്ങളുടെ മിശിഹായുടെ ഉയിർത്തെഴുന്നേൽപ്പ് വരെ ഞങ്ങൾ ആക്രമിക്കപ്പെടുകയും ദേശാന്തരഗമനം നടത്തിക്കൊണ്ടേ ഇരിക്കും, ഞങ്ങൾ ഇസ്രായേലിലേക്ക് അവന്റെ വരവോടെയല്ലാതെ ഒരുമിച്ചു കൂടുകയില്ല.” എന്നിട്ടിന്നേക്ക് അവർ എവിടെയാണ്? Rothschild വിലക്ക് വാങ്ങിയ ഇസ്രേലിൽ അവർ ഇന്നെങ്ങനെ എത്തി? ലൈംഗികതയെ അർത്ഥമാക്കുന്ന നക്ഷത്രം ഡേവിഡ്ന്റെ ചിഹ്നമാണ് എന്ന് കള്ളം പറഞ്ഞുകൊണ്ട് മൊലോക്ക് എന്ന Canaan ദേവനെ ആരാധിക്കുന്ന ഇക്കൂട്ടർ Phoenicians ആവുന്നു. അഥവാ ഖസാർ ജൂതന്മാർ. ചരിത്രം ഒന്ന് മറിച്ചുനോക്കൂ. നൂറിനു മുകളിൽ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നും ഇവരെ പുറത്താക്കപ്പെട്ടത് ഇക്കൂട്ടരുടെ ചേതികൾ കാരണമാണ്. അല്ലാതെ അവരുടെ മിശിഹ വരാത്തതിന്റേ കുഴപ്പം കൊണ്ടൊന്നുമല്ല. ഇവർ ജീവിച്ചിരുന്ന ഓരോ രാജ്യവും അവർക്ക് വേണ്ട പ്രത്യേക അവകാശങ്ങളും സ്വതന്ത്രവും നൽകിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. അവർ അവയെല്ലാം ചൂഷണംചെയ്യുകയും ധാർമ്മികമായി അഴിമതി നടത്തി ആതിഥേയരാഷ്ട്രത്തെ നശിപ്പിക്കുന്നു.മാത്രവുമല്ല അവരുടെ നിലനിൽക്കുന്ന സാമൂഹിക സാംസ്കാരികമായ പൈതൃകത്തെ വ്യത്തികെട്ട പൈശാചികതയെ സമൂഹത്തിൽ അടിച്ചേൽപ്പിച്ചു കൊണ്ട് നശിപ്പിക്കുന്നു.പണം പലിശക്ക് നൽകി വിപ്ലവങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ച് രാജ്യത്തിന്റെ മൂലധനത്തെ പോലും കൈക്കലാക്കുന്ന തന്ത്രപരമായ ചേതികൾ ചെയ്തുകൂട്ടി.വിജാതീയരെ അശുദ്ധരാക്കി തങ്ങൾക്കു നേരെ കോലാഹലങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ചു.ഇവയെല്ലാം ഇക്കൂട്ടരുടെ ജന്മവാസനയാണ്. ഉദാഹരണത്തിന് 1920 ലെ ജർമ്മനിയെ

നോക്കൂ. യൂറോപ്പിലെ ആദ്യത്തെ Sex Tourism, Homosexual Drama's, Books, എന്നിവയെല്ലാം രൂപം കൊണ്ടത് ജർമ്മനിയിലാണ്. എന്തിനേറെ കാലം പിറകിലോട്ടു പോവുന്നു. ഇന്നത്തെ ലോകത്തിന്റെ അവസ്ഥയെന്താണ്? Sex Trafficking, Porn Industry, Music Industry, Feminism, Homosexual, LGBT, Pedophilia, എന്തെല്ലാം.. ഇതിനൊക്കെ ഫണ്ട് ചെയ്യുന്നത് പ്രഭുക്കന്മാരായ ഈ ജൂത കോർപ്പറേറ്റുകളാണ്. മനുഷ്യന്റെ വകതിരിവിനെ മാറ്റിമറിച്ചു കൊണ്ട് ഒരു ബാബിലോൺ ഉദ്യോപ്യ പടുത്തുയർത്താൻ.

ഒന്നു നിങ്ങളോർക്കുക “To know who rules over you, simply find out who you are not allowed to criticize”

- Lallu AghOras